

---

На мероприятии приняли участие заместитель министра образования Джейхун Байрамов, члены жюри, победители олимпиад, представители районных отделов образования.

Выступив на мероприятии заместитель министра образования Джейхун Байрамов отметил, что предметные олимпиады играют важную роль в выявлении талантливых детей, в мотивировании их к хорошей учебной работе, определению учителей, отличившихся навыками преподавания. В школах выбираются учащиеся, удостоенные участия в олимпиадах по различным предметам, и усиливается контроль над их подготовкой. Все это способствует развитию олимпийского движения.

На мероприятии было отмечено, что предметные олимпиады школьников по республике за 2013-2014 учебный год были проведены в три этапа. Из 36 908 участников первого этапа районного (городского) этапа 6 374 перешли во второй тур, а 849 из них в соответствии с решением местного жюри приняли участие в республиканском этапе. По результатам республиканского этапа, 189 участников из общего числа участников удостоены 1-4 мест, в том числе 20 из них удостоены 1-го места, 27 - второго места, 61 - третьего места, а 81 - четвертого места.

На мероприятии школьники-победители олимпиад говорили о значимости олимпиад в обучении. Подобные соревнования стимулируют школьников к более глубокому изучению предметов, способствует здоровой конкуренции среди школьников. В тоже время, олимпиады, и в целом образовательные соревнования и конкурсы способствуют повышению качества образования.

Победителям предоставлены дипломы Министерства Образования и ценные подарки.